



MASARYKOVA UNIVERZITA  
**PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA**  
ÚSTAV GEOLOGICKÝCH VĚD

Brno 22. listopadu 2017

Vážená p. ředitelko/ řediteli,

v letošním roce Masarykova univerzita ve spolupráci s Českou geologickou službou, Univerzitou Karlovou a Asociací muzeí a galerií ČR podruhé celostátně vyhlašuje soutěž **Geologická olympiáda**, jejímž cílem je podpořit rozvíjení znalostí z oboru geologických věd a zároveň vyhledávat zájemce a talenty v tomto oboru. Nejlepší řešitelé se zúčastní přípravného výběrového soustředění pro účast v týmu Mezinárodní olympiády věd o Zemi, která se bude konat 8. – 17. srpna 2018 v Thajsku.

**Prosíme o předání přiložené informace Vaším vyučujícím přírodopisu, zeměpisu či dalších předmětů týkajících se věd o Zemi, aby mohli informovat své žáky či studenty.**

Těšíme se na spolupráci s Vámi i s vašimi kolegy!

S pozdravem

Doc. RNDr. Rostislav Melichar, CSc.

Ústav geologických věd  
Přírodovědecká fakulta MU Brno

MASARYKOVA UNIVERZITA  
Přírodovědecká fakulta  
315010  
**ÚSTAV GEOLOGICKÝCH VĚD**  
Kotlářská 2. 611 37 Brno





Vážení vyučující,

v letošním roce Masarykova univerzita ve spolupráci s Českou geologickou službou, Univerzitou Karlovou a Asociací muzeí a galerií ČR vyhlašuje celostátní soutěž **Geologická olympiáda**, jejímž cílem je podpořit rozvíjení znalostí z oboru geologických věd a zároveň vyhledávat zájemce a talenty v tomto oboru.

Soutěž je určena žákům ZŠ (kategorie A) a studentům SŠ (kategorie B), u víceletých gymnázií ekvivalentně uvedeným kategoriím. Soutěž proběhne stupňově v kole školním, okresním, krajském a celostátním. Školní a okresní kola proběhnou na jednotlivých školách elektronickou formou (testy připraví organizátoři), krajská kola budou organizována mimo školy v odborných institucích, obvykle v krajských muzeích. Celostátní kolo proběhne na Přírodovědecké fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Odborná porota celostátního kola vybere na základě pořadí umístění v celostátním kole a kvalifikace v anglickém jazyce soutěžící kategorie B, kteří se zúčastní přípravného výběrového soustředění pro účast v týmu Mezinárodní olympiády věd o Zemi. Na tomto soustředění budou vybráni soutěžící, kteří budou reprezentovat naši republiku na Mezinárodní olympiádě věd o Zemi v Thajsku (8. – 17. srpna 2017).

Do soutěže se mohou přihlašovat pouze žáci a studenti výše uvedených škol, resp. ekvivalentních stupňů. Soutěžící i jejich učitelé se musí nejprve zaregistrovat na webové adrese: <https://is.muni.cz/elportal/ekurzy/geo2018>. Při registraci získá každý žák/student své UČO, pomocí kterého jej jeho učitel přihlásí do soutěže. Učitel přihlašující soutěžící se musí rovněž registrovat, následně pak hromadně přihlásí soutěžící vyplněním dotazníku. Po té se mohou žáci a studenti do systému přihlašovat a účastnit soutěžních kol.

Další veřejné informace lze najít na internetových stránkách Geologické olympiády: [www.geologicka-olympiada.cz](http://www.geologicka-olympiada.cz)  
<http://ugv.sci.muni.cz/pro-verejnost/souteze>

Registrace a přihláška:

<https://is.muni.cz/elportal/ekurzy/geo2018>

Případné dotazy a připomínky lze směřovat na adresu: [go@sci.muni.cz](mailto:go@sci.muni.cz).

Na spolupráci se těší organizační tým Geologické olympiády!

